	La sol·licitud s’ha de lliurar amb la documentació següent:
a) Persones físiques: còpia del DNI per les dues cares, o NIE i passaport, per les dues cares, si en tingués. Si és una persona jurídica: CIF. Ambdós supòsits s’han de poder llegir correctament. 
b) Certificat tributari de situació censal a l’Agència Estatal de l’Administració Tributària, on consti d’alta el centre de treball o establiment pel qual es demana l’ajut, del mes de desembre de 2020 o posterior i a nom de la persona o entitat que demana l’ajuda.
En cas de vivendes i apartaments vacacionals, certificat emès pel Govern de les Illes Balears amb el núm. de vivenda autoritzat.
c) Si es tracta d’una comunitat de béns o entitat sense personalitat jurídica, contracte subscrit entre els membres i designació del representant.
d) Certificat expedit per l’entitat bancària de la titularitat. No s’admet cap altre document per acreditar la titularitat de compte bancari (ni rebuts, ni documents elaborats per l’interessat, ni captures de pantalla, etc.).
e) Certificat d’estar al corrent d’obligacions amb l’Agència Estatal de l’Administració Tributaria i amb la Seguretat Social.
f) Annex I sol·licitud
g) Annex II Declaració responsable de no incórrer en cap de les prohibicions legalment establertes per tenir la condició de beneficiari de les subvencions

