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ADJUDICACIÓ PROVISIONAL DEL CONTRACTE DE LA CONCESSIÓ ADMINISTRATIVA DEL SERVEI MUNICIPAL DE REGULACIÓ DE L’ESTACIONAMENT EN LA VÍA PÚBLICA (ORA)

Atès el procés negociat en tramitació per a l’adjudicació del contracte de la concessió administrativa del Servei Municipal de Regulació de l’estacionament en la via pública (ORA), la Batlia, vista la proposta de la mesa de contractació, acorda:

1. Declarar vàlid l’acte de licitació.

2. Atès el previst a la clàusula 13 del plec de clàusules administratives adjudicar provisionalment a l’empresa “GRUPO SETEX. SETEX APARKI S.A”, per procediment negociat amb publicitat i tramitació urgent, el contracte esmenat pel Cànon fixe anual de 80.272,65 € i Cànon  variable del 100%  € iva exclòs, amb subjecció al plec de clàusules administratives i tècniques.

3.
Notificar i requerir a l’adjudicatari provisional del contracte, perquè present, dintre dels 15 dies hàbils següents al de la data de publicació de l’adjudicació provisional en el Perfil de Contractant, la documentació justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social i qualssevol altres documents acreditatius de la seva aptitud per a contractar, així com constituir la garantia definitiva.

4. Publicar l'adjudicació provisional del contracte mitjançant anunci en el Perfil de Contractant.

5. Notificar l’adjudicació provisional a tots els licitadors.

Ses Salines, 8 de setembre de 2009.

El Batlle-President,

Sebastià Burguera Burguera.
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